



平成28年4月15日

各 位

会社名 中央発條株式会社
代表者名 代表取締役社長 高江 暁
(コード番号 5992 東証・名証第1部)
問合せ先 経 理 部 長 小笠原 喜信
(TEL 052 - 624 - 8539)

(訂正・数値データ訂正)
「平成28年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成27年10月29日に発表いたしました、「平成28年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

四半期連結財務諸表のうち、「四半期連結貸借対照表」について、記載に一部誤りがあったため訂正を行うものです。

2. 訂正の内容

訂正箇所は_____を付して表示しております。

○添付資料6 ページ

3. 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成27年3月31日)	当第2四半期連結会計期間 (平成27年9月30日)
<中略>		
純資産の部		
株主資本		
資本金	10,837,208	10,837,208
資本剰余金	11,128,923	11,128,923
利益剰余金	<u>20,356,113</u>	<u>19,843,527</u>
自己株式	<u>△556,154</u>	<u>△559,083</u>
株主資本合計	<u>41,766,090</u>	<u>41,250,576</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	12,517,518	10,426,530
<u>海外子会社の土地再評価差額金</u>	<u>250,420</u>	<u>250,420</u>
為替換算調整勘定	184,563	△36,306
退職給付に係る調整累計額	1,186,044	1,242,328
その他の包括利益累計額合計	<u>14,138,546</u>	<u>11,882,972</u>
非支配株主持分	3,643,666	3,474,377
純資産合計	59,548,303	56,607,925
負債純資産合計	97,248,906	91,487,650

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成27年3月31日)	当第2四半期連結会計期間 (平成27年9月30日)
<中略>		
純資産の部		
株主資本		
資本金	10,837,208	10,837,208
資本剰余金	11,128,923	11,128,923
利益剰余金	<u>20,606,534</u>	<u>20,093,948</u>
自己株式	<u>△556,154</u>	<u>△559,083</u>
株主資本合計	<u>42,016,511</u>	<u>41,500,996</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	12,517,518	10,426,530
為替換算調整勘定	184,563	△36,306
退職給付に係る調整累計額	1,186,044	1,242,328
その他の包括利益累計額合計	<u>13,888,125</u>	<u>11,632,551</u>
非支配株主持分	3,643,666	3,474,377
純資産合計	59,548,303	56,607,925
負債純資産合計	97,248,906	91,487,650

以 上